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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 

DEZOITO. 
 
           Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às 
dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a 
Presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, que inicialmente 
declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a servidora Elane Marques 
para que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores. Havendo número 
legal, o Senhor Presidente deu prosseguimento aos trabalhos, colocando em 
votação a ata da sessão anterior, quanto esta foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida deu início a leitura das matérias, destacando que o projeto de lei nº 31 
havia sido retirado de pauta, em decorrência disso, apresentou o projeto de lei 
nº 49/2018 de autoria do Vereador Amarildo, onde dispõe sobre a denominação 
da praça de lazer e convivência Osvaldo Gonçalves de Araújo, a ser construída na 
área institucional do loteamento Serra Ville, e ainda o projeto de lei nº 50/2018 
de autoria do Vereador Amarildo, que dispõe sobre a criação do bairro Serra 
Ville, na cidade de São Benedito. Na sequência, foi colocada a votação as matérias 
da sessão anterior: Requerimento nº 08/2018 da Vereadora Lucielma, onde 
requer que seja feita a construção da Praça no bairro Serra Ville; Requerimento 
nº 03/2018 de autoria do Vereador Amarildo, onde requer que seja elaborado 
um mapa Municipal atualizado com os nomes das ruas e as delimitações de cada 
bairro e que esse mapa seja entregue nos seguintes órgãos: ENEL, CAGECE e 
CORREIOS, bem como o mesmo seja amplamente divulgado entre a população; 
Projeto de lei nº 35/2018 de autoria do Vereador Marcos, que concede o título 
cidadão sambeneditense ao Senhor Alan Jones Ferreira. E dá outras 
providências; Projeto de lei nº 36/2018 de autoria do Vereador Das Chagas, que 
concede o título cidadão sambeneditense ao Senhor Jefferson Flávio Silva 
Fragoso e dá outras providências; Projeto de lei nº 37/2018 de autoria da 
Vereadora Lucielma, que concede o título cidadã sambeneditense a Senhora 
Keila Helena Barros Farias e dá outras providências; Projeto de lei nº 38/2018 
de autoria do Vereador Alexandre, que concede o título cidadão sambeneditense 
ao Senhor Francisco Adriano Mendes Alves e dá outras providências; Projeto de 
lei nº 39/2018 de autoria do Vereador José Hudson Júnior, que concede  o título 
cidadão sambeneditense ao Senhor Luiz Cláudio de Souza Crisóstomo e dá 
outras providências; Projeto de lei nº 40/2018 de autoria do Vereador Reges, 
que concede o título cidadão sambeneditense ao Senhor Francisco Manoel de 
Almeida e dá outras providências; Projeto de lei nº 41/2018 de autoria do 
Vereador Rômulo, que concede o título cidadã sambeneditense a Senhora Maria 
Zélia Ribeiro Paiva e dá outras providências; Projeto de lei nº 43/2018 de 
autoria do Vereador Gutierre, que concede o título cidadão sambeneditense ao 
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Senhor Raimundo Nonato Luciano dos Santos e dá outras providências; Projeto 
de lei nº 44/2018 de autoria da Vereadora Lara, que concede o título cidadão 
sambeneditense ao Senhor Deodato Bezerra de Andrade e dá outras 
providências; Projeto de lei nº 45/2018 de autoria do Vereador Michel que 
concede o título cidadão sambeneditense ao Senhor Alano Roberto Rocha dos 
Santos e dá outras providências; Projeto de lei nº 46/2018 de autoria do 
Vereador Amarildo, que concede o título cidadã sambeneditense a Senhora 
Maria Suelda Marques Melo e dá outras providências; Projeto de lei nº 47/2018 
de autoria da Vereadora Francisca Nunes, que concede o título cidadão 
sambeneditense ao Senhor Daniel Fontenelle de Oliveira e dá outras 
providências; Projeto de lei nº 48/2018 de autoria do Vereador Haroldo Júnior 
que concede o título cidadão sambeneditense ao Senhor Camilo Sobreira 
Santana e dá outras providências. Além destes, os projetos de lei nº 32,33 e 42 
todos, acima aprovados por unanimidade. Em prosseguimento foi realizada a 
eleição da nova mesa diretora para o biênio 2019/2020, e assim o Vereador 
Rômulo apresentou a chapa única, onde concorria para o cargo de Presidente o 
Vereador Rômulo, a Vice-Presidente o Vereador Alexandre Coelho e Secretária a 
Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros. Portanto, pela ordem de chamada 
cada Vereador direcionou-se a Tribuna, onde deram o seu voto e assim 
colocando-os na urna. Logo após, foi conferido os votos, sendo nove votos a 
favor e quatro votos em brancos. O Senhor Presidente declarou assim, como 
vencedora, a chapa apresentada pelo Vereador Rômulo. Na sequência, antes de 
abrir a Tribuna aos Vereadores, o Senhor Presidente convidou o Prefeito Gadyel 
e o Vice-Prefeito Saul para compor a mesa diretora. Dessa forma, o primeiro a 
fazer o uso da palavra foi o Vereador Michel, que parabenizou aos colegas por 
mais esse momento democrático, e ressaltou que apesar das dificuldades que o 
país passava, demonstrou satisfação em ver a cidade crescendo. Pela ordem, o 
Vereador Gutierre saudou a todos e parabenizou ao Vereador Rômulo, sabendo 
da sua capacidade em exercer esse cargo importante do Poder Legislativo, bem 
como ao Vereador Alexandre e a Vereadora Lucielma que foram reeleitos a 
continuarem compondo à mesa. Pela ordem, o Vereador Haroldo Júnior 
parabenizou a todos os agraciados a título cidadão sambeneditense aprovados 
nesta sessão, onde agradeceu o apoio dos Vereadores quanto à aprovação do seu 
agraciado, Camilo Santana, e dessa forma, diante de várias obras recebidas por 
ele, esta seria uma homenagem singela ao Governador que tanto esteve presente 
no nosso município. Em seguida, agradeceu toda parceria que o Presidente 
Alexandre teve nesta Casa, sendo uma gestão que enalteceu os debates da 
Câmara, fazendo com que mantivessem sempre o respeito. Finalizou 
parabenizando o Vereador Rômulo que assumirá a presidência, esperando 
também que ele possa fazer um bom trabalho à frente da Câmara. Pela ordem, a 
Vereadora Francisca Nunes, agradeceu a presença de todos, em especial ao 
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secretário na Mazola, destacando o grande trabalho que vem desenvolvendo na 
Secretaria de Ação Social. Parabenizou ao Presidente desta Casa, pois ele por sua 
vez marcou a história desta Câmara, junto aos Vereadores, demonstrando 
respeito sempre ao ouvir os pedidos de todos. Parabenizou ao Prefeito Gadyel 
por sua simplicidade e pela transparência, que seria um exemplo para todos. 
Concluiu desejando uma boa gestão ao novo Presidente da Câmara. Pela ordem, 
o Vereador Marcos parabenizou ao Vereador Rômulo, desejando-o sucesso, bem 
como agradeceu ao atual Presidente pelo apoio que tem dado aos Vereadores, 
respeitando a oposição diante das críticas, salientando que estas seriam críticas 
construtivas para uma melhor administração. Ressaltou sobre o galpão dos 
feirantes, onde tem recebido reclamações quanto à sua cobertura. Destacou a 
demora que está sendo a reforma do Centro de Nutrição e com isso atrasando 
também a reforma do hospital. Expôs com satisfação uma possível reunião com 
o Prefeito e o Sindicato para tratarem sobre os problemas da folha de 
pagamento dos professores. Por fim, agradeceu  quanto ao seu requerimento 
apresentado, no qual será realizado o asfalto do Recanto ao Sítio São Vicente, 
bem como tem sido restauradas muitas ruas em nosso município. Pela ordem, o 
líder da oposição, Vereador Hudson Júnior que saudou à todos presentes, 
parabenizou o Vereador Rômulo pela eleição, bem como associou ao grande 
trabalho que o atual Presidente desenvolveu na Câmara. Ressaltou o seu lado 
como oposição, frisando que de forma construtiva, seriam o melhor aliado para 
uma boa administração. Finalizou reforçando o pedido quanto a merenda 
escolar direcionada aos intolerantes à lactose. Pela ordem, o líder da situação, 
Vereador Reges iniciou falando sobre o galpão dos feirantes, fazendo assim os 
devidos esclarecimentos quanto à reforma do hospital. Por fim, frisou o trabalho 
do Vereador Alexandre como Presidente e parabenizou a nova mesa diretora 
que assumirá com a Presidência do Vereador Rômulo. Pela ordem, o Vereador 
Francisco Das Chagas ressaltou a saúde no nosso município, e que mesmo o 
Hospital prestes a passar por uma reforma, vem atendendo pessoas desta e de 
diversas regiões, através das cirurgias. Concluiu agradecendo ao grupo político, 
e que assim continuem sempre unidos e trabalhando para todos. Pela ordem, a 
Vereadora Lucielma iniciou parabenizando o Presidente recém-eleito, onde 
expôs a sua honra de continuar fazendo parte da mesa diretora. Parabenizou a 
todos os secretários à frente de seus respectivos cargos. Ressaltou a sua ida aos 
Correios, no qual estariam pleitiando para que os Correios possam atender 
também aos bairros novos, pois infelizmente este por sua vez, não tem 
acompanhado o crescimento da nossa cidade. Concluiu agradecendo aos 
Vereadores que acreditaram e confiaram na sua chapa, afirmando poder 
representar novamente os Vereadores à frente da mesa diretora. Na sequência, o 
Vereador Rômulo agradeceu a todos e em especial a sua família por todo apoio. 
Em seguida argumentou que todo Presidente ao passar por essa Casa deixava o 
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seu legado, principalmente na parte estrutural e assim afirmou que tentará em 
sua gestão dar continuidade para melhor atender a população, destacando que 
como advogado pretende atualizar as leis municipais, a lei orgânica municipal, e 
o regimento interno do trabalho da Câmara e dessa forma fará uma lei orgânica 
participativa, convidando a população, fazendo audiências públicas, e assim 
tendo legitimidade e sendo aplicado da mesma forma. Concluiu agradecendo 
pela oportunidade nesse momento de grande importância para ele. Pela ordem, 
o Presidente da Casa Vereador Alexandre iniciou agradecendo a todos todas as 
palavras de elogios referentes a ele, ressaltando que ao assumir um cargo, seja 
ele qual for, sendo assumido com seriedade, respeito e dedicação, com certeza 
esse trabalho apareceria, e sempre com diálogo junto a situação e oposição, 
fazendo aquilo que fosse possível, e dessa forma, concluiu parabenizando o 
Vereador Rômulo pela Presidência no Biênio 2019/2020, tendo a certeza de que 
ele será um grande mediador. Na sequência, o Vice-Prefeito iniciou desejando 
boa sorte ao Presidente eleito, Vereador Rômulo. Esclareceu que são conscientes 
de alguns problemas que acontecem no município, e que as críticas realmente 
seriam construtivas, pois os levam a buscar soluções, destacando que o maior 
caos no país seria o problema da saúde com falta de recursos, mas em São 
Benedito a gestão tem tentado fazer de uma forma diferente, graças ao trabalho 
com equipes formadas, tanto na UPA como no hospital, que vem atendendo as 
demandas da população nas cirurgias eletivas e mais complicadas. Destacou que 
encaminharam um projeto a esta Casa para apreciação dos Vereadores, onde 
farão convênio com o hospital de Fortaleza, no intuito de diminuir a fila quanto 
as cirurgias de amígdalas e adenoides. Comentou que esteve na Policlínica, no 
qual conveniaram novamente para o ano de 2019(dois mil e dezenove) e com 
relação ao exame de endoscopia, esclareceu que não haveria médicos que 
pudessem fazer pelo valor que a Policlínica queria pagar, e com isso ele 
questionou que pagassem o que eles quisessem, pois não haveria de ficar uma 
grande número de pacientes esperando por este exame, e dessa forma concluiu 
afirmando que em 2019(dois mil e dezenove) haverá abertura de mais exames 
na Policlínica para a população. Em prosseguimento, o Excelentíssimo Prefeito 
Gadyel iniciou ressaltando que esteve com o secretário de infraestrutura 
visando recompor a estrutura do galpão, para assim dar melhor  segurança aos 
feirantes. Em seguida, esclareceu sobre a reforma do hospital, do asfalto sendo 
restaurado em várias ruas em São Benedito, acrescentando que também 
estenderá para o Distrito do Inhuçu, além disso, ressaltou o asfalto que iniciará 
no Ginásio Coberto até o Sítio São Vicente, onde já estaria licitado, esperando 
apenas a liberação, quando brevemente estaria indo a Brasília para essa 
confirmação. Agradeceu aos secretários presentes pelo trabalho que eles vem 
desempenhando, aos Vereadores pela lealdade e ao seu grupo político. 
Agradeceu ao Presidente Alexandre, no qual deixaria uma grande 
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responsabilidade, onde levará em seu currículo como primeiro Presidente com 
votação unânime dos Vereadores, e assim parabenizou ao futuro Presidente da 
Câmara, Vereador Rômulo, desejando-o uma boa estadia, continuando assim um 
trabalho de diálogo com todos. Explanou sobre a sua vida política, no qual 
agradeceu ao seu grupo político que vem demostrando ser um grupo forte e 
unido, que tem trabalhado bastante pelo povo São Benedito, através de uma 
grande quantidade de obras realizadas nesta gestão, onde frisou a importância 
da eleição da Deputada Augusta e que dessa forma continuem trazendo mais 
conquista a nossa cidade. Concluiu esclarecendo quanto a data que se comemora 
o aniversário da emancipação de São Benedito, onde optaram para realizar no 
dia 13(treze)de dezembro com a vinda do Padre Reginaldo Manzotti no 
Santuário de Fátima, e diante da multidão que virão a este evento, ressaltou que 
irão contribuir com as despesas estruturais do local. Assim sendo, com a vinda 
do Governador acrescentou que também pretendiam inaugurar a “ARENINHA”. 
Por fim, agradeceu a todos e afirmou que até o final da sua gestão, muitas 
benfeitorias ainda trará à São Benedito. Não havendo mais oradores inscritos, o 
Senhor Presidente pediu a todos que ficassem de pé, convocou os edis para a 
próxima sessão. Em nome de Deus e da Pátria declarou a encerrada a presente 
sessão.  
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